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ВІТАЄМО!

n Студенти факультету СПП спеціальності

“Театральне мистецтво” ЗНУ взяли участь у

Міжнародному фестивалі театрального мистецтва

“FITAG”, який проходив в Іспанії. Хореографічна

вистава “Підступність та кохання” за мотивами

однойменної п’єси Ф. Шиллера (хореограф-поста-

новник – кандидат педагогічних наук, доцент

кафедри акторської майстерності та дизайну ЗНУ

Юліана Гончаренко) здобула “золото” цього пре-

стижного конкурсу. За словами декана факультету

СПП Ольги Пономаренко, напередодні студентів

запрошували виступити з цією ж виставою в

Бельгійському королівському університеті в Льєжі.

Там проходив 36 міжнародний студентський

фестиваль “Театральні зустрічі”, який щорічно зби-

рає таланти з усього світу в Льєжі (Бельгія) – в

Королівському університеті. А 2017 року саме

представники факультету СПП отримали Диплом

першого ступеня фестивалю в турецькій Бурсі.

Важко описати словами, наскільки емоційно та

вдячно зустріла творчий доробок студентів соціаль-

ної педагогіки та психології фестивальна публіка в

Іспанії. За програмою планувався лише один

виступ артистів. Але організатори вмовили їх тричі

представити спектакль на різних локаціях. І всюди

зал зустрічав акторів бурхливими оваціями, кілька

разів викликав на сцену. Більше того, їх потім не

менш тепло зустрічали і на інших творчих майдан-

чиках фестивалю, навіть у кав’ярнях та на вулич-

ках Жирони. Під час фестивалю на артистів також

чекало чимало фахових майстер-класів із акторсь-

кої майстерності, екскурсії Жироною та Барсело-

ною, зустріч із Міністром культури Каталонії тощо.

Варто відзначити, що дев’ятнадцятий театрально-

фестивальний марафон

FITAG тривав із 26 серпня

до 3 вересня 2019 року.

Крім України, на розсуд

журі конкурсу представили

свої творчі здобутки учас-

ники з Італії, Румунії, Ізраї-

лю, країн Південної Амери-

ки: Бразилії, Колумбії, Ар-

гентини тощо. Загалом на фестиваль надійшло

близько 200 запитів із усіх куточків світу. Лише сім

кращих творчих колективів, серед яких – і творча

група ЗНУ, визнані кращими.

n У м. Сегеді (Угорщина) відбувся чемпіонат світу

з веслування на байдарках та каное, на якому

Україну представляло три десятки спортсменів.

Серед них – представниця Запорізької області,

спортсменка ЗОШВСМ, аспірантка факультету

фізичного виховання ЗНУ Людмила Бабак (настав-

ник – заслужений тренер України Сергій Снєжко).

У каное-одиночці вона зуміла пройти до фіналу

чемпіонату світу на дистанції 5000 м, де у вирі-

шальній гонці фінішувала восьмою з результатом

27.25,58. Відзначимо, що виступ у фіналі чемпіо-

нату світу – це вже великий прорив для запорізької

школи веслування на

байдарках і каное.

Варто підкреслити,

що в результаті висту-

пу на світовому фору-

мі, головною метою

яко-го був відбір на Олімпійські Ігри, українські

веслувальники вибороли три перепустки до Токіо-

2020 та 8 квот для спортсменів. І це – найкращий

результат виступів українських веслувальників на

ліцензійних чемпіонатах світу.

n У Варшаві (Польща) відбувся чемпіонат Європи

з шашок 100 (рапід). Блискучий результат на моло-

діжній першості континенту продемонструвала

збірна України, яка отримала в командному заліку

бронзову медаль. Багато в чому це – заслуга й

однієї з лідерок збірної, студентки 4 курсу ФІФ спе-

ціальності “Мова і література (французька)”, май-

стра спорту України, майстра Всесвітньої федера-

ції шашок Ганни Дмитренко. Адже саме вона при-

несла переможне золото до командної скарбнич-

ки, яке й посприяло командній бронзі. 

У ЗНУ встановили меморіальну дошку на честь видатного філософа й науковця Віталія Воловика
Представники структур державного управління, відомі науковці, освітяни, а

також почесні гості, серед яких – громадські й культурні діячі, рідні та друзі

випускника Запорізького національного університету, професора Віталія

Воловика зібралися разом, аби вшанувати його пам’ять. В урочистій обста-

новці відбулося відкриття пам’ятного меморіалу на

навчальному корпусі № 4, де багато років працю-

вав видатний український філософ, історик і педа-

гог, краєзнавець і письменник, засновник Запо-

різької наукової школи “Соціальної філософії”,

заслужений діяч науки і техніки України, академік

Академії наук вищої школи, науковець Віталій

Іванович Воловик. 

Серед організаторів та учасників заходу були

колеги, друзі та учні Віталія Воловика: ректор ЗНУ

Микола Фролов, державний і політичний діяч,

колишній Надзвичайний і Повноважний Посол

України в Болгарії, в Македонії, Узбекистані й

Таджикистані В'ячеслав Похвальський, громадсь-

кий діяч, заступник голови правління Запорізького

наукового товариства ім. Я. Новицького Валерій Козирєв, депутат Запорізької

міської ради Павло Михайлик, скульптор, член Національної Спілки художників

України, автор меморіалу Борис Чак, голова Запорізького обласного відділен-

ня Національного Олімпійського комітету України Володимир Лобанов, завіду-

вач кафедри соціальної філософії та управління, професор Тарас Бутченко,

професор Володимир Глазунов та інші.

Під час відкриття пам’ятної дошки присутні згадали про те, що вже два роки

пройшло від того часу, як Віталій Воловик пішов із життя. По собі він залишив

величезний спадок: понад

300 наукових, філософ-

ських і художніх творів, відо-

мі трилогії “Воля-волюшка”

(романи “Сліди”, “Пороги”,

“Віра”), тетралогії “Час оби-

рає нас” (“Хай буде день”, “І

прилетять солов’ї”, “Шукачі

земного раю”, “Блаженний, хто вірить”), романів “Неземна любов” та “В ім’я

отця й сина” тощо. Його справа продовжує жити й розвиватися в його дітях та

учнях, у проєктах, які він розпочав. 

Після урочистої частини відкриття меморіальної дошки відбулася презента-

ція книжки численного колективу авторів “Віталій Іванович Воловик у нашій

пам’яті”. У ній представлені біографічна довідка та інтерв’ю з професором,

спогади його колег та учнів, відомості про наукові роботи, виконані під його

керівництвом, бібліографічний покажчик, матеріали і фотографії з архівів ЗНУ

та сім’ї Віталія Воловика тощо. 

Родину шановного професора представляли його дружина Світлана

Олександрівна Воловик, рідний брат – заслужений тренер України, почесний

громадянин Нікополя Володимир Іванович

Воловик та одна з його доньок – Марина

Віталіївна. Вона, звертаючись першою до

присутніх від імені усієї родини, подякувала

організаторам та керівництву університету в

особі ректора Миколи Фролова – за шаноб-

ливе ставлення до пам’яті її видатного бать-

ка. Вона також наголосила, на головній рисі

його характеру, завдяки чому його пам’ятають і вшановують учні, колеги та

запорізька спільнота – це безмежна людяність і підтримка тих, із ким його зво-

дило життя. 

Варто відзначити, що близько 30 років свого життя і діяльності Віталій

Воловик присвятив Запорізькому національному університету, становленню

факультету соціології та управління. Він працював на керівних посадах у дер-

жавних установах Запоріжжя й області, потім в університеті обіймав посаду

проректора, завідував кафедрами. За цей час підготував 11 докторів і 18 кан-

дидатів філософських наук. Окрім почесних звань, шановний професор був

відзначений орденами “Знак пошани” та “За заслуги III ступеня”, “За заслуги

перед Запорізьким краєм” III, II й I ступенів і двома медалями.

n У ЗНУ відбулася перша в цьому навчаль-

ному році загальноуніверситетська нарада

із заступниками деканів із профорієнтацій-

ної роботи під керівництвом проректора з

науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександра Гури та начальника відділу

доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування Галини Микитів.

На заході були присутні представники всіх

факультетів, зокрема з Інженерного інсти-

туту. Під час засідання його учасники обго-

ворили низку важливих питань. Зокрема,

йшлося про роботу підготовчих курсів.

Також цього року виїзні безкоштовні тре-

нінги із ЗНО традиційно проходитимуть в

інших містах області. Вони заплановані на

грудень, а на базі ЗНУ – у січні-лютому.

Крім того, представники відділу доунівер-

ситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування спільно з працівника-

ми наукової бібліотеки ЗНУ запровадили

новий напрямок допомоги майбутнім

вступникам в успішному складанні ЗНО.

Вони сформували вичерпний список літе-

ратури із підготовки до зовнішнього неза-

лежного оцінювання, наявної у фонді нау-

кової бібліотеки університету. Вона буде

доступною для всіх старшокласників, які

заповнять відповідну реєстраційну картку.

Одним із головних пунктів порядку денного

засідання стала презентація сайту відділу

доуніверситетської підготовки, профорієн-

тації та працевлаштування. Також присутні

обговорили такі важливі питання, як плану-

вання днів знайомств із ЗНУ для старшо-

класників. Крім того, заплановане й анке-

тування серед випускників шкіл із запов-

ненням профорієнтаційної картки й форму-

ванням бази вступників. Окрему увагу

учасники наради приділили основним

профорієнтаційним заходам, запланова-

ним у ЗНУ на 2019-2020 навчальний рік,

як-от акція “Випускник, привітай вчителя”,

“Кубок випускного класу”, “Школа лідерів

учнівського самоврядування”, екологічний

челендж “ЗНУ згуртовує освітян заради

чистого міста”, проведення Шкільної Ліги

Сміху, конкурс для директорів закладів

середньої освіти “Мій колектив – випускни-

ки ЗНУ – вітають alma mater із ювілеєм”,

змагання “Професійно орієнтоване порт-

фоліо мого класу”, консультації під гаслом

“ЗНУ надає безкоштовну допомогу для під-

готовки до ЗНО”. 

n На ФІФ перебувають із офіційним візи-

том учитель англійської, французької та

іспанської мов, волонтер Корпусу Миру

США Мар’я Інніс та її мати Лоіс Інніс. За

плечима в Мар’ї Інніс – багаторічне плідне

співробітництво з ФІФ. Уперше вона завіта-

ла до ЗНУ у 2013 році як волонтер Корпусу

Миру. Уже в 2015 році пані Мар’я поверну-

лася з візитом до ЗНУ. Із того часу вона

приблизно двічі на рік приїздить на тиж-

день-два до ФІФ, інколи – у супроводі колег.

Спілкування з іноземною викладачкою зі

штату Колорадо, крім цікавих розмов на

різноманітні теми, дарує молоді захопливі

засідання розмовних клубів, святкування

американських свят, таких, як День подяки

чи Хелловін, із використанням усіх тради-

ційних атрибутів. А ще Мар’я Інніс прово-

дить майстер-класи із contra dance – аме-

риканського народного танцю з кельтськи-

ми й ірландськими мотивами.
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Номер підписаний до друку 13.09.2019

n 17 вересня – завідувача кафедри обліку, аналізу, оподаткування та аудиту Інженерного інститу-
ту, професора Тетяну Олегівну Меліхову;
n 18 вересня – професора кафедри німецької філології і перекладу Володимира Федоровича
Прохорова;
n 19 вересня – заступника декана з виховної роботи філологічного факультету, доцента кафедри
української літератури Валентину Миколаївну Ніколаєнко; завідувача кафедри фундаментальної
математики, професора Сергія Миколайовича Гребенюка;
n 20 вересня – завідувача гуртожитку № 1 Ганну Тарасівну Долинну;
n 22 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи ФСУ, доцента кафедри соціальної
філософії та управління Ольгу Олександрівну Широбокову; завідувача навчальної лабораторії
кафедри прикладної екології та охорони праці Інженерного інституту Тамару Дмитрівну Люту;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів вишу!
n 18 вересня – сторожа біостанції-профілакторію Павла Анатолійовича Лаврінця;
n 20 вересня – провідного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звіт-
ності Інну Юріївну Літвінову;
n 21 вересня – прибиральницю гуртожитку № 1, 2 Марину Василівну Жук.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/channel/
uC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

У ЗНУ обговорили новітні інструменти впровадження освітніх реформ

ЗНУ з офіційним візитом відвідали президент

Міжнародного фонду досліджень освітньої політики,

професор Варшавського університету Тарас

Фініков і член Національного агентства із забезпе-

чення якості вищої освіти Артем Артюхов. На захо-

ді були присутні представники адміністрації універ-

ситету – проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, проректор з науково-педагогічної робо-

ти Юрій Каганов, а також викладачі факультетів. 

За участю гостей відбувся семінар на тему

“PROдоброчесність: інструменти впровадження в

діяльність закладу вищої освіти”. У його рамках

фахівці презентували для науково-педагогічних

працівників масовий відкритий онлайн-курс

“Академічна доброчесність: виклики, дії, успішні

історії”. А також сайт “Академічна доброчесність”,

який, за задумом авторів, має виступати популяри-

заторською та дискусійною платформою, відкритою

для думок, новацій, прогресивних ідей.

У рамках зустрічі представник НАЗЯВО Артем

Артюхов зупинився також на нових підходах щодо

акредитації освітніх програм, що започатковуються

агентством із вересня 2019 р. Після зустрічі відбу-

лася нарада з питань акредитації освітніх програм.

Участь у заході взяли науково-педагогічні представ-

ники всіх факультетів університету. Під час зустрічі

учасники розглянули нові підходи щодо акредитації

освітніх програм, що започатковуються НАЗЯВО з

вересня 2019 року. Зокрема, проректор Юрій

Каганов закцентував увагу присутніх на тому, що

матеріали для акредитації подаються виключно в

електронній формі через офіційний портал

Національного агентства. При цьому, подати заявку

на акредитацію освітніх програм до НАЗЯВО

необхідно до 27 вересня. Виступаючи перед при-

сутніми, Юрій Каганов звернув увагу на важливість

розгляду нормативних документів із акредитації,

аналізу відповідності навчальних планів і освітніх

програм, доцільності й рентабельності освітніх про-

грам, внесення змін до положення про внутрішню

систему забезпечення якості освіти, а також прове-

дення циклу лекцій для студентів із академічної доб-

рочесності. Також він зазначив, що при акредитації

освітніх програм повинні бути враховані відгуки та

рецензії роботодавців на ці освітні програми. 

У рамках наради присутнім презентували загаль-

ний план акредитації освітніх програм в університе-

ті. Треба зауважити, що представниками НАЗЯВО

були відібрані до кола експертів із акредитації 24

викладачі ЗНУ, серед яких: Ананьїна О.Ю., Бутченко

Т.І., Бухаріна Л.М., Василина К.М., Волков В.П.,

Глущевський В.В., Горошкова Л.А., Д’яченко Н.М.,

Єрмоленко Д.О., Заїка О.В., Кожемякін Г.Б.,

Коломоєць Т.О., Кондратовець Н.В., Копійка В.В.,

Корнет М.М., Лебедєва Н.І., Литвиненко Р.О.,

Максишко Н.К., Меліхова Т.О., Назаренко І.А.,

Новосад Н.В., Олійник О.М., Переверзєва А.В.,

Перетятько В.В., Потапова А.О., Пупирєва І.А.,

Томченко М.А., Шмиголь Н.М. Також до складу галу-

зевої експертної ради з галузі знань 06

“Журналістика” НАЗЯВО була відібрана доцент

кафедри журналістики, кандидат наук із соціальних

комунікацій Катерина Сіріньок-Долгарьова.

Тож нова модель акредитації, на думку експертів,

має стати одним із головних інструментів впливу на

якість вищої освіти в Україні. Це дозволить опти-

мально розподіляти державні й приватні кошти.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Університет продовжує ефективну співпрацю із Сенатом Польщі
На запрошення Сенатора Польщі пана Артура Важохи, а також ректора Гуманітарно-природничого уні-

верситету ім. Яна Длугоша в Ченстохові, професора Анни Випих-Гавронської до цього польського ЗВО заві-

тала делегація Запорізького національного університету: директор Центру польської мови і культури ім. Яна

ІІІ Собеського, доктор філософії Ганна Макушинська, завідувач кафедри, проф., д. філос. н. Тарас Бутченко,

студенти та слухачі курсів польської мови ЗНУ. Програма перебування передбачала зустріч із керівницт-

вом університету, яке представляли проректор, професор Зигмунт Бонк і директор Університетського цент-

ру неперервної освіти пані Сильвія Стахурська. Під час зустрічі пройшли перемовини щодо співробітницт-

ва двох університетів за підписаною угодою.

Упродовж заходу присутні обговорили деталі реаліза-

ції програм стажування студентів і викладачів, реалі-

зації програм 2d, проведення спільних наукових та

освітніх заходів. Разом із цим, наші викладачі й сту-

денти мали надзвичайно цікаву освітню й культурно-

дозвіллєву програму: вивчення польської мови, відві-

дання монастирю – резиденції Матері Божої

Королеви Польщі, екскурсії, концерти, зустрічі з письменниками й митцями. Учасники зустрічі від ЗНУ

подякували Сенатору Республіки Польща пану Артуру Важосі за активну багаторічну підтримку діяльності

Центру польської мови і культури ім. Яна ІІІ Собеського ЗНУ, а також ректору Гуманітарно-природничого уні-

верситету ім. Яна Длугоша в м. Ченстохові професору Анні Випих-Гавронській – за можливість цікавого

співробітництва на благо розвитку та підтримки талановитої молоді – майбутнього наших братніх європей-

ських країн.

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n завідувач кафедри теплоенергетики та гідроенергетики, доцент – 1,0 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту, 

вчене звання доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж 
науково-педагогічної роботи за профілем кафедри 
в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. к. № 1, відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48). До заяви, зареєстрованої 
у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення 

та архіву ЗНУ, додається:
?додаток до заяви на участь у конкурсі; 
?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем
роботи, ?автобіографія, 

?документи про освіту, науковий ступінь 
та вчене звання, 

засвідчені відповідно до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см; 

?копію паспорта громадянина України;
?список наукових праць, 

які свідчать про професійний рівень кандидата.
За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 

228-75-12


